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03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 04 DE MARÇO DE 2024. 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 03ª Sessão 
Ordinária do dia 04 de março de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª Secretária 
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 42/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 06/2024 o qual, “Dispõe sobre a concessão de auxílio transporte a 

estudantes de nível superior, técnico e supletivo e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 43/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 07/2024 o qual, “Altera disposições do Anexo I da Lei nº 3164 de 19 de 

setembro de 2023, e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIA: Ata da 02ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 19 
de fevereiro de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 009/2024 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações nº. 06 a 
09/2024, aprovadas na 02ª Sessão Ordinária realizada no dia 19 de fevereiro de 
2024, para as devidas providências. 
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SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 010/2024 – Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, os requerimentos de números 01 e 02, aprovados 
na 2ª Sessão Ordinária realizada no dia 19 de fevereiro. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 012/2024 – dos vereadores: Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi, José Carlos Pesoti e Luiz Alberto Tangerino – solicitam ao Deputado 
Estadual dos Republicanos Sr. Altair de Moraes, uma verba no valor de R$ 
300.000,00 (trezentos mil reais) com o intuito de promover a revitalização do lado 
externo do Poliesportivo Municipal. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 013/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
solicita a Cel. Helena Reis Secretária de Esportes do Estado de São Paulo, uma 
verba no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) com o intuito de instalar 
arquibancadas e vestiários na Quadra de Tênis “Gilson Flávio de Freitas”, no 
município de Santo Antônio do Jardim. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 014/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
solicita a Cel. Helena Reis Secretária de Esportes do Estado de São Paulo, apoio 
para a instalação de uma academia ao ar livre no Lago Municipal de Santo Antônio 
do Jardim. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 015/2024 – dos vereadores: Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi, José Carlos Pesoti e Luiz Alberto Tangerino – solicitam ao Deputado 
Estadual dos Republicanos Sr. Altair de Moraes, apoio para a instalação de uma 
academia ao ar livre no Lago Municipal de Santo Antônio do Jardim. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 016/2024 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro – 
solicita ao Deputado Estadual Sr. Jorge Caruso, uma contribuição no valor de 100 
mil reais, para suprir algumas das necessidades mais prementes de nossa rede de 
saúde. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 010/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, instalação de câmeras de vigilância nas 
principais entradas da nossa cidade. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 011/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, atenção e apoio na melhoria das 
condições de acesso para o embarque e desembarque de animais na Clínica 
Veterinária Mundo Animal localizada na Rua Presidente Alvares Florence nº 09. 
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 012/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que seja feita a limpeza das cacimbas ao 
longo da estrada que conecta a região dos Tonon a Santa Luzia. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:  
 
SECRETÁRIA: Requerimento: do Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal, Sr. 
Luciano Leite Talpo - requer espaço a fim de manifestar-se na Tribuna Livre, na 
Sessão do dia 04 de março de 2024, assunto: respostas relevantes e pertinentes 
referentes ao requerimento nº 02/2024, o qual solicitou informações sobre a 
Ata de Registro de Preços nº 115/2022. 
(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento 
Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado 
no requerimento). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 03/2024 – do chefe da Agência do IBGE de São João da 
Boa Vista Sr. João Rafael Garcia – solicitou o Plenário da Câmara Municipal para 
realização da Reunião Municipal de Estatísticas Agropecuárias, que foi realizada no 
último dia 27 às 10h. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 05/2024 – da Diretora de Esporte, Cultura, Turismo e 
Lazer Sra. Maria Angélica O. Camargo – convida os vereadores para os eventos em 
comemoração ao 143 anos da cidade que ocorrerá no mês de março, dia 17 Corrida 
Superação a partir das 07h, dia 23 Apresentação Musical com a dupla Pedro Paulo 
e Alex com início às 19h e dia 26 Solenidade em comemoração ao 143 anos de 
Santo Antônio do Jardim as 08h. 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão. 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 06/2024 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre a concessão de auxílio transporte a estudantes de nível superior, técnico e 

supletivo e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 
PRESENTES) 
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SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 07/2024 – do Prefeito Municipal – “Altera 

disposições do Anexo I da Lei nº 3164 de 19 de setembro de 2023, e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 
PRESENTES) 
 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 04ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 18 de março de 2024 às 
20h. 


